本ウェブサイトは、札幌駅前通まちづくり株式会社(以下「当社」といいます。)が運営するメディア「ストリートデザインスクール」のサイトです。

プライバシーポリシー

本プライバシーポリシーにおいて、個人情報とは、個人情報の保護に関する法律第2条第1項に定める、「生存する個人に関する情報」であって、次のいずれかに該当するものを意味します。

- ・当該情報に含まれる氏名、生年月日その他の記述等により特定の個人を識別することができるもの(他の情報と容易に照合することができ、それにより特定の個人を識別することができることとなるものを含む。)
- ・個人識別符号が含まれるもの

当社は、サービスの提供において、本ウェブサイトを利用される皆様の個人情報を収集する場合がございます。ご提供いただいた個人情報の取扱については、以下のとおり個人情報の保護に関する方針を定め、個人情報保護の仕組みを構築し、個人情報保護の重要性の認識と取組みを徹底させることにより、個人情報の保護を推進致します。

取得する個人情報およびその利用目的

当社は、「ストリートデザインスクール」の申し込み、本ウェブサイトに関するお問い合わせ、当社が企画・運営するストリートデザインスクール、もしくはストリートデザインスクール関連イベント(以下「本スクール」といいます。)の参加者募集、ストリートデザインまちづくりに関するコンテンツの提供、またはストリートデザインスクールコミュニティーの運営等のために、以下に定める取得時点において下記の個人情報をお客様から取得いたします。

- 1. お問い合わせ時:お名前、メールアドレス
- 2. 受講生募集時:お名前、性別、年齢、メールアドレス、電話番号、住所、経歴、特技、受講目的等 ご提供いただいた個人情報は、当社からの当社の事業に関するお知らせ及び本ウェブサイトが提供する情報の送付等(上記1 及び3)、ご質問に対する回答(上記2)、受講生の選抜・選考及び管理、受講生への連絡及び本スクール資料の作成及び送 付、ならびに受講生募集・選抜・選考・管理の改善のための統計分析等(上記3)に利用いたします。

個人情報の管理

当社は、ユーザーの個人情報を、個人情報の保護に関する法律を含む関係法令に従い、適切に管理を行ないます。

当社は、当サイトで収集した個人情報を適切に管理し、上記の場合又は次のいずれかに該当する場合を除き、個人情報を第三者に提供いたしません。

- ・本人の同意がある場合
- ・法令に基づき開示することが必要である場合
- ・情報の処理等の業務を個人情報に関する秘密保持等について義務を付した契約を締結した外部業者に委託する場合、ユーザーが希望されるサービスを行なうために当社が業務を委託する業者に対して開示する場合等、個人情報保護法第23条第5項各号に該当する場合

解析ツールの使用

当サイトでは利用状況を把握し及び当サイト改善するための参考として統計分析をするために、外部サービスである Google Analytics を利用し、匿名のトラフィックデータを収集することがあります。Google Analytics による解析によって個人が特定されることはありません。Google Analytics の収集する情報およびその取扱いについては、同社のプライバシーポリシーおよび「ユーザーが Google パートナーのサイトやアプリを使用する際の Google によるデータ使用」のページ (www. google. com/intl/ja/policies/privacy/partners/) をご参照ください。

ご本人の照会

ユーザーがご本人の個人情報の照会・修正・削除などをご希望される場合には、ご本人であることを確認の上、対応させていただきます。ただし、法令に開示しないことができるとの定めがある場合はこの限りではありません。

問い合わせ先

本プライバシーに関してご不明な点がある場合、本サービスにおける個人情報の取り扱いに関するご質問等がある場合には、以下のメールアドレスまでご連絡ください。 info@ekimaest.ip

2024 年 6 月 1 日 制定